

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение
высшего образования
«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Институт архитектуры и дизайна
Кафедра Дизайн архитектурной среды

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий кафедрой ДАС

_____ С.А. Истомина
подпись инициалы, фамилия

« _____ » _____ 2024 г.

БАКАЛАВРСКАЯ РАБОТА

07.03.03 Дизайн архитектурной среды

Учебный корпус Политехнического института СФУ в Красноярске

Руководитель _____ старший преподаватель Д.С. Жуковская
подпись, дата должность, ученая степень инициалы, фамилия

Выпускник _____ А.С. Исакова
подпись, дата инициалы, фамилия

Красноярск 2024

АННОТАЦИЯ

Дизайн корпуса политехнического института воплощает в себе дух инноваций и технологического прогресса. Основная идея заключается в создании пространства, которое отражает промышленное наследие и современные тенденции в архитектуре.

Для комфорта студентов предусмотрены зоны отдыха с мягкой мебелью, где они могут расслабиться и восстановить силы. Также имеются рабочие зоны, оборудованные всем необходимым для индивидуальной и групповой работы, что позволяет студентам эффективно совмещать учебу и отдых.

Центральным элементом интерьера является атриум. В атриуме используются перегородки из архитектурной сетки, которые являются отсылкой к промышленным зданиям. На сетке демонстрируются мотивирующие лозунги и надписи, которые вдохновляют студентов на достижение академических и личных целей, создавая атмосферу позитива и стремления к успеху. Для освещения пространства атриума используется композиция из LED трубок, расположенных в виде сетки.

Особенностью дизайна являются надписи на стенах, которые облегчают навигацию по зданию. Эти указатели не только помогают студентам и посетителям быстро находить нужные аудитории и службы, но и вносят вклад в общую информационную поддержку института.

Этот дизайн подчеркивает важность интеграции образовательного процесса с современными требованиями к рабочей среде, создавая место, где каждый студент может найти вдохновение и мотивацию для достижения своих целей.

Цветовое решение было основано на цветах логотипа Политехнического института. В интерьере используется светлая цветовая гамма, с акцентным оранжевым. Для надписей применяется шрифт CeraPro, который является частью фирменного стиля Сибирского Федерального Университета.

ЭКСПОЗИЦИЯ



